Mikpodiwa

BupoGhuk MIDEA CORPORATION
BryTpiuKiit Gnok I ISR-12HR-MAO-DN1
30BHiILUHIA Bnok

SByKOBa rlOTy)KHiCTb
BHyTpilwHii 6ok (oxonoaxeHHs) 52 b
30BHilWHiA Bnok (oxonopxeHHs) 65 Ab
BHyTpiluHii 6nok (obirpie) 52 ob
30BHiLHIA Bnok (o6irpis) 65 AB

XOJ'IOLIOB.I'GHT R410A: Burikanus OXONOMKYIOHOI PEHOBHHW BNNMBAE Ha 3MiHY KniMaTy. ¥ BUNaaKy NOTPannsHHS B aTMOCepy OXONOMKYHHOT PEHOBMHH 3 HU3bKUM MOTEHLanom
rno6ansHoro notenninka (GWP) ix Bnnue Ha rmoGansHe noTenniHHA MEHLWUIA, HiX OXONOAXYHUOT peHoBUHK 3 BuwmM GWP. Lieit npyunan mMicTuTe piaky oxonomiyrody pevyosuHy 3 GWP, wo
nopiBHioe [2088). Lle o3Havag, Wwo sKwo 1 Kinorpam AaHoi pigkol OXONopKyo40i PEHOBUHI NMOTPanMTsL B aTMOCEPY, BNNUB Ha rmobanbHe noTenniHHa npotarom 100 pokis Byae B [2088] pa3is
BULLWMIA, HDK Bif 1 kinorpama CO2. 3aBopoHAETLCA CAMOCTIHHO BTPYYATUCA B CXEMY LMPKYNALIT OXONoaXyuoi pe4oBHHW abo ¥ po3bupaTid NPOAYKT, 3aBXau 3anpoLuyiTe Ans Uboro
cneujanicTa.

OxonogxeHHs

Knac eHeproedekTusHicTi B
PoapaxyHkose HaBaHTaxeHHA Pdesignc npunaay B pexxuMi “oxonomkerHsa” 3.5 kBT

CepeqHiit 3a ce3oH koediuieHT eHeproecpextnarocti CKEE 4.9

PiuHnin obcar eHeprocnoxueaHHa Ans notpeb oxonopkeHHs QCE 3a ce30H oxonoxeHHs: “O6csr eHeprocnoxueanHs® 250 "KBT r/pik, sikuii BasyeTbca Ha OCHOBI CTaHAAPTHUX AaHWUX
EW‘IpOSyBaHh. DakTU4HUI obear EHEProcnoXwBaHHA 3anexunuTe Ein TOro, Ak BUKOPMCTOBYETLCA Npunaj 1a ne BiH pGSTEUJGBaHMI;I.

Ob6irpie

Knac eHeproedeKkTUBHICTI C

PospaxyHkose HaBaHTaxeHHs Pdesignc npunaay B pexumi “obirpisy’2.3 kBT

CepepHiii 3a cesoH koediuieHT kopucHoi aii CKKO 3.0

PiuHnia obcar eHeprocnoxusarHa Ana notpeb obirpisy QHE 3a cesou obirpisy: OBcar eHeprocnoxvsanisa “107 3" kBT r 3a pik , siknia 6a3yeTbCa Ha OCHOBI CTAHAAPTHUX JaHKX BUNPOBYBaHb.
DaKTUYHUIA OBCAr EHEPrOCTIOKWBAHHA 3aNeXUTL BifAl TOTO, AK BUKOPUCTOBYETLCA NPUNAaA Ta Ae BiH PO3TaLLOBaHWA.

PesepBHa TennoBa NOTYKHICTb kW 0.00

3aasneHa TennoBsa nOTymHiCTb, npw BHYTPIilLHIA TemnepaTypi 20°C Ta 3oBHILWHii TeMnepaTypi Tj 3a Cyxum TepMOMETPOM.
Tj=-7°C 1.899 kBt

Tji=2°C 1.137«Bt

Tji=7°C 0.691«Br

Tj=12°C 0.592 kBt

Thiv=-7"C

Tol=-15°C




